



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ДПС ГИБДД по факту получения взятки.

Отделом по расследованию особо важных дел о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики СУ СК при прокуратуре РФ по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора ДПС ГИБДД УВД по Ярославской области, жителя г. Ярославля Александра Кириллова, обвиняемого в получении взятки за незаконное бездействие (ст. 290 ч.2 УК РФ). Следствием установлено, что Кириллов в декабре 2009 года во время дежурства в составе экипажа ДПС в г. Ярославле, получил лично взятку в виде денег в сумме 3 000 рублей от правонарушителя, совершившего выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, за несоставление протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ. В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору Ярославской области.

28 Января 2010

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/729589>